

新榮高中藍魔鬼成軍電競產業再注生力軍



2016/06/06

【大成報記者劉彩雲/臺南報導】新榮高中與遠東科技大學兩校聯盟，首度成立「遊戲電競產業專班」，昨日舉辦說明會暨英雄聯盟(LOL)電競大賽，並成立新榮藍魔鬼電競隊，為電競產業注入生力軍。

為了讓家長與學生更了解「電競」的真正意義及理念，校方特別邀請「杰藝文創有限公司」戰隊營運總監吳敬晨先生(Polo)，到場進行經驗分享。日後將持續與「英雄聯盟」(LOL)及「台灣電競聯盟(TeSL)」SF2合作，期待成為大台南地區遊戲電競的重鎮。

原本僅提供8個隊伍參賽，但因反應熱烈，爆增到22個隊伍。校方表示，除了將加開場次比賽，擬提供20000元的入學獎學金，供遊戲電競專班學生選讀「資訊科」及「資料處理科」兩個科系，報名相當熱烈。

新榮高中校長劉昌蒲表示，電競課程實務區塊，將外聘職業教練教授針對遊戲「英雄聯盟(LOL)」及「台灣電競聯盟(TeSL)」SF2，進行完全攻略祕技訓練；專業區塊課程如遊戲設計企劃，心理分析以及遊戲產業行銷傳播，則由該校或結盟的遠東科大支援授課。另外，學校將實施「品德優先教育」，針對學生「生活常規」、「服務學習」、「形象塑造」、「專業態度」等方面加強培養。

另與全國唯一擁有電競職業隊「台南鳳凰隊」的遠東科技大學，進行遊戲電競產業專班聯盟。3年高中職基本養成教育與4年大專電競產學的實務與訓練，勢必為未來蓬勃發展的電競產業，紮下厚實的基礎。學校開風氣之先，希望藉由各界高度關注的電競產業，引發同學主動向上的學習動機。

圖1:新榮高中《遊戲電競產業專班》說明會_反應◆鯤P。

圖2:新榮藍魔鬼電競隊logo。

